-

Al] HRCS-www.radiOEUBaprMOFONOVE CHASSIS

LION WITH LYRE

Vyrobee: Tesla, zdvod Litovel ~

Vydal: Tesla, servis, Kiizikova 73, Praha 8

NAVOD NA UDRZBU A OBSLUHU

1) TECHN ICKA DATA

Napéajeni 220 a 120 V, 50 Hz
Piikon 14 VA
Otacky talife 16 2/3,33 1/3, 45,78 ot/min
Provozni teplota okoli nejnizsi 15°C

’ nejvyssi 35 °C
Tlak na hrot 5+15p

Vystupni napéti vlozky = min. 50 mV
Preslech sterefonni vliozky pii 1 kHz lepsi nez 10 dB

Rozmér HC 11 325 x 252 X 130 mm
“ NC 111 400 % 350 X 151mm
Véaha HC11 3 kg
NC 111 4 kg
2) POPIS

Gramofonové chassis HC 11 je urbeno k piehravani
desek se Sirokou drazkou, tizkou drazkou a desek ste-
reofonnich. Pro piehravani desek se &irokou drazkou
je nutné pouZit vlezku do pfenosky VK 641 NII, kterd
je vybavena drzidkem pro piehravani téchto desek.

Gramofonové chassis HC 11 zamontované do dievé-

ného ledténého spodku s pruhlednym hornim krytem
ma oznadeni NC111. Obr. 1. Gramofonové chassis NC 111

Sitovy piivod a vystup pro pfipojenf zesilovade jsou
vyvedeny na zdsuvky na zadni sténé spodku.

a) Otdgky motoru MT6 jsou prendSeny na talff tie-
c¢fm’pievodem na vnitinf okraj talffe. Pom&r pfevodu
na volené otidcky je ménitelny pfefazenim prevodo-

vého mezikola na étyti réizné praméry stupfiové klad- 3) VSE OBE CNE POKYNY

ky. Motor je asynchronni, étyfpdlovy s kotvou na-

kratko, piepinatelny ma 120 V a 220 V 6 kmitostu =~ PRO OPRAVY A UDRZBU

50 Hz. Vinuti civek je pak zapqeno do série (220 V) . Pika pf‘enosky musi byt nastavena tak, aby po pi"e_

nebo paralelné (120 V). hrani desky se phistroj automaticky vypnul. Pika
b) Prenoska je vybavena kI‘yStaIOVOU vlozkeu VK 311 pi"enosky (52) je setizena tak, aby pf‘l plesunuti pre-

MS IT pro pfehrdvani desek s izkou drazkou. Vlozku nosky na primér 125 mm se péka zastavovade (45)

je moZno vyjmout z raménka pouhym vysunutim dotykala priméru kruinice, kterou opisuje narézka
z kontaktl konektoru. Hrot krystalové vloiky je na hiideli (54) talife.

vsazen do drziku, ktery prochézi pfenosovym élenem .,

a na koneci je zakotven ve vyfezu $palitku z umélé Zapojeni konektoru vlozky

hmoty. Vyménu opotfebovaného dridku s hrotem Cervend oznadeny vodié pFenoskové Sidry je zapojen
provedeme tak, Ze jej mirnym tahem vyjmeme ze na péjeci Spitku konektoru, do které se zasouvé kolik
Spalitku. PE tomto tkonu dbédme na to, abychom vlozky oznageny pismenem R. Stinéni je pFipojeno
tahem za drZzédk neodtrhli pfenosovy &len od krystalu. na stfednf pajeci §pidku. Na zbyvajici péject 8picku
Nejlépe tedy pfidriujeme pienosovy élen vhodnym je zapojen levy kanal bilym voditem pienoskové
nastrojem. Novy drZak hrotu zasuneme otvorem &iifiry. Kabel sd&lovaci zéstréky je ptipojen tak, ze
v pfenosovém &lenu a zatlatime do zé¥ezu ve $palicku.  erveny vodié je zapojen na kolik 5. (pravy kandl),
Pak upravime vhodné vzdélenosti jednotlivych élentt  bily vodié na kolik 3 (levy kanal) a stinéni vodisd
pfenosového systému. na stfednf kolik 2.



@ &® @

N\

)

Lo \ :‘ ]

=l

4) SEZNAM NAHRADNICH SOUCASTI

a) 'Chassis

39
DD
\\La .
()69 %\\
(% \
69 GO~
@ B
OB
e B
e
Tee®

QObr. 4. Nahradni soucdsti chassis HC

Eﬁjf“f, Nézev Objed. &slo fgf‘“f Nézev Objed. &slo
i chassis lakované ! 7AF 196 43 41 groub M3 x 8 CSN 02 1131.24
2 lozisko ‘ TAA 589 28 42 vlozka I 7AA 020 11
3 vigko TAA 172 05 43 péka IT TAA 186 44
4 sroub M3 x 4 | CSN 92 1181.24 44 Sroub 7AA 074 09
~5 vodici ¢ep | TAA 013 47 45 péka I 7AA 186 43
6 zasuvka volice I 7AF 465 01 46 vlozka IT TAA 020 10
10 maska 7AA 251 92 47 stojanek 7AF 140 08
12 isolad¢ni destitka. 48 drzak TAA 668 20
(pro proved. 01) TAA 329 09 49 jehla 2 x 12 1I-2-5 CSN 0236 93
13 svorkovnice tFipolové R 50 podlozka pod pienosku TAA 064 37
(pro proved. 01) 7AK 507 11 51 rameno pirenosky 7TAN 625 12
14 groub M3 x 18 CSN 02 1131.24 52 péka prenosky 7TAA 569 19
15 matka M3 (SN 02 1401.24 53 ocelova kulitka 21/8” CSN 03 36 80
16 podlozka @ 3,2 (SN 02 1702.14 54 h#idel talife s narédZkou TAF 725 07 -
17 vypinaé¢ uplny TAK 575 Q3 55 mezikolo 7AF 734 05
18 groub M3 x 25 CSN 02 1131.24 56 krouzek 4 CSN 02 2929.07
20 vacka aplna TAF 797 06 58 kladka tGplna 7AF 886 08
21 podlozka 7AA 064 32 65%) piichytka ! 7AA 855 09
22 podlozka 7TAA 064 33 68%) §nura ttipramenna
23 knoflik 7AA 243 19 (pro prov. 01) 7AK 641 43
24 Sroub M2,5 x 10 CBN 02 1181.24 69 horni viko 7TAA 172 06
25 suvnice 7AK 186 00 70%) svorkovnice 7AF 504 04
26 pruZina paky 7TAA 786 14 71 odpor 1M ohm TR 112 IM
27 .| deska motorku 7AA 115 13 74%) gnura aplné 7AK 762 09
28 groub M3 x 6 CSN 02 1131.24 75%) kryt 7AA 691 00
30 tlumié 7AA 230 05 76 oko péajeci NT-NO12-E3,2 Ms-c
31 distanéni trubka TAA 906 08 78 zastréka volice 7AF 462 06
32 podlozka vyduta 7TAA 064 08 79 talif uplny 7AF 776 10.14/16
33 groub M3 x 16 CSN 02 1131.24 80 gumovy kotoud 7AA 221 15
34 podlozka & 3,2 (SN 02 1745.04 81 krouzek 6 (SN 02 2929.07
36 podlozka 7TAA 064 38 82 terd 7AA 727 01
37 lozisko 7AF 589 16 84 kryt vlozky TAA 698 11
38 matka M 15 x 1,5 7TAA 035 01 85 motorek MT6 prov. 01 7TAN 873 59
39 driék TAA 635 25 86 Sroub M3x 10 CSN 02113124
40 prevodové pika 7AA 186 42

*) viz text 5. Gramofon NC 111



HRCS - www.radiojournal.cz

'I}_\

Raménko pfenosky

1 - ¢erveny vodié, 2 -

b) Pienoska

e

~

bily vodié

¢) Motor MT6 provedeni 01

Fosico Nézev Objednaci &islo Posico Nézov
1 krystalova vlozka 1 ‘ stator
VK 311 MSII 7TAK 425 11 2 | rotor
2 Snura 7AF 641 80 3 loziskovy Stit
3 hlavicka prenosky 7AK 625 00 horni, komplet.
4 kryt 7AA 698 22 1 loziskovy $tit
5 kloub TAA 175 08 spodni, komplet.
6 tep 7AA 013 66 5 ocelova kulicka @ 1/8”
7 sroub . 7TAA08104 6 Sroub s véle. hlavou M4 x 18
8 | &roub 7AA 08414 7 pruzné podlozka z4,1
49 .| zavazi i TAA 94201 8 matice M4
10 groub M4 x 10 | CSN 02 1181.24 9 civka 1
11" | matka M3 i CSN 02 1401.24 10 civka 2
12 jehla 3 16 i CSN 023 693 11 viko loziska
13 Sroub M2 x4 CSN 02 1131.24 12 mazaci vlozka
14 | oko pajeci | « NT-NO12-A2,2 Msc 13 loziskovs hvézdice
15 spoj i NT-KO20 12038.2 14 lozisko
! 15 kloboudek
|

Objednaci é&islo

7AK 925 45
7AK 928 12
7AF 147 21
7AF 147 20
CSN 02 3680
CSN 021 131.24
CSN 02 1740.04
CSN 02 1401.24
7AF 607 69
7AF 607 79
7AA 172 03
7AA 303 07
7AA 660 08
5062-8

TAA 172 04

.5) GRAMOFON NC 111

Objednaci ¢isla ndhradnich soudasti chassis pro NC 111
souhlasi se chassis HC 11 s vyjimkou posic oznade-
nych*), které v pristroji nejsou. Odpor 1 MQ (posice
71) je premistén na sdlovaci zdsuvku.

d) Skiin gramofonu NC 111

Nazev

Objednii‘ci ¢islo

Skiini

Spodni dil zdvésu

Horni dil zavésu

Sitové zasuvka

Sdélovaci zdsuvka (konektor)
Sitové snura tfipramenna
Sitova sndra dvoupramennd
Prenoskovi $idra

7AK 127 28
7AF 176 01
7AA 176 03
N 5911-21
CSN 35 4615
7AT 760 00
7AF 760 02
7AK 762 17

Obr. 5 Schéma zanoien{ gramofonu HC 11 provedeni 01,02
(pohled zespodu) 1 - tervena, 2 - ¢ernd, 3 - modrd

e ® ,@/ /3

@

7_j

Le

e

Obr. 2 Gramofonovy motor

@
7

Obr. 6. Schéma zapojeni gramofonu HC 11 provedeni 03

(pohled zespodu) 1

- ¢ervend, 2 - ¢ernd



	01.bmp
	03.bmp
	04.bmp

